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Istruzioni di montaggio
Mounting istructions

Instructions de montage
Montageanleitung 

Instrucciones para el montaje
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AMG
ALFA ROMEO
AUDI
ABARTH
BENTLEY
BMW
BMW M
BRABUS
CADILLAC
CHEVROLET
CITROEN
CHRYSLER
DACIA
DODGE
FERRARI
HAMMER
HONDA
HYUNDAI

KIA
FIAT
FORD
INFINITI
IRIZAR
IVECO
JEEP
JAGUAR 
MAZDA
MINI
LAMBORGHINI
LANCIA
LAND ROVER
LEXUS
LOTUS
MAN
MASERATI
MERCEDES

MINI
MITSUBISHI
NISSAN
OPEL
PEUGEOT
PORSCHE
RENAULT
SAAB
SEAT
SETAR
SKODA
SMART
SUBARU
SUZUKI
TATA
TOYOTA
VOLVO
VOLKSWAGEN

TAGLIO 
A 118 MM
LARGHEZZA



• Individuare la posizione, praticare il foro tramite la fresa fornita nella 
dotazione ed inserire il proiettore. Fissare con i due anelli filettati.
• Determine the installation-position. By means of the delivered cutter, 
carry out the fixing-holes. Introduce the Projector and fix it with the 
two threaded rings.
• Déterminer la position, faire le trou moyennant la fraise offerte et 
insérer le projecteur. Fixer avec les deux anneaux taraudés.
• Installations-Position festlegen. Mit Hilfe der beigelegten Fräse, 
Befestigungsbohrungen vornehmen. Projektor einsetzen und mit den 

beiden Gewinde-Ringen befestigen.
• Localizar la posición, practicar el orificio mediante la corona que se suministra en dotación y a 
continuación introducir el proyector. Fijar con los dos anillos roscados.

CONNESSIONI • CONNECTIONS • CONNEXIONS 
KABEL-VERBINDUNGEN • CONEXIONES

Ø Foro
18,5 mm

Collegamento alle luci di cortesia. 
Connect to courtesy-lights.
Branchement aux lumières de 
service. 
Anschluss an Absperr-Licht.
Conexión a las luces de cortesía.  



• Svitare il coperchio. • Open the Cover. • Dévisser le couvercle.
• Deckel öffnen. • Destornillar la tapadera. 

• Sfilare il cilindro contenente le lenti e la pellicola, aprirlo con molta attenzione,
sostituire la pellicola e montarlo rispettando il senso di inserimento.

• Extract the cylinder containing lenses and Logo. Open the cylinder very carefully and replace 
the Logo. Then re-introduce the cylinder from the correct side.

• Enlever le cylindre contenant les lentilles et le logo, l’ouvrir avec précaution, remplacer le logo 
et installer le cylindre en respectant le sens d’insertion.

• Zylinder, mitsamt Linsen und Logo, herausnehmen. Zylinder ganz vorsichtig öffnen und Logo 
tauschen.  Zylinder, von der korrekten Seite, wieder einsetze

• Quitar el cilindro  que contiene las lentes y la ficha, abrir  con mucha atención,  
sustituir  la ficha y  volver a montarlo respetando el sentido de introducción.

Contenitore pellicola • Logo-container.
Logo-Behälter. • Logo • Contenedor ficha

• Togliere il contenitore di serie (marchio Infinity). Sostituirlo con uno di quelli presenti nella dotazione 
pellicole. Inserire la pellicola desiderata facendo attenzione al verso di lettura.

• Extract the basic Logo (Infinity) and replace with one of the Logos supplied. When introducing 
the wanted Logo, please pay attention to the correct projection-sense.

• Enlever le logo original (marque Infinity). Le remplacer par un des logos offerts. 
Insérer le logo désiré en faisant attention au sens de lecture.

• Basis-Logo (Infinity) herausnehmen. Unter den beigelegten Logos, eines davon wählen und 
einsetzen. Dabei auf die korrekte Lichtbild-Richtung achten.

• Quitar el contenedor de serie (marca Infinity). Sustituir la ficha eligiendo entre la que 
se suministran en dotación. Introducir la ficha teniendo en consideración 

el correcto sentido de visualización.

SOSTITUZIONE LOGO • LOGO-REPLACEMENT
SUBSTITUTION LOGO • LOGO-AUSTAUSCH

SUSTITUCION LOGO
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Alimentazione / Power:   6 V-30 V
Assorbimento / Absorption:   260 mA
Diametro immagine / Diameter image:   
25 cm a 30 cm di altezza / 25 cm to 30 cm in height
Ampiezza proiezione / Amplitude projection 33°
Dimensioni / Dimensions: 38 x 22 mm.
Nella dotazione: 54 Loghi auto intercambiabili.
Supplied with the package: 54 Interchangeable car-Logos. 
Dotation : 54 logos auto interchangeables.
Im Lieferumfang enthalten: 54 Auto-Logos, untereinander austauschbar.
Dotación: 54 logos de coche intercambiables.

Dispositivo che permette di proiettare sul suolo il logo dell’auto all’apertura delle portiere. 
This device projects the car-Logo onto the ground, when car-doors are being opened.
Dispositif que permet de projeter sur le sol le logo de la voiture à l’ouverture des portiers.

Beim Öffnen der Wagentüren, projektiert die Vorrichtung das Auto-Logo auf den Boden. 
Pol-Richtungen sind nicht festgelegt.
Dispositivo que permite  proyectar en el suelo el logo de la marca del coche en el momento 
que se abren las puertas.

CARATTERISTICHE TECNICHE • TECHNICAL FEATURES 
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 

TECHNISCHE DATEN • CARACTERISTICAS TECNICAS


